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Tisztelt Képviselő Urak!

Az Országgyű lésről szóló 2012. évi )(XXVI . törvény 42 . § (8) bekezdésében foglaltak
alapján a külgazdasági és külügyminiszterhez intézett K/7333 . számú, „És eközben a
Kisebbségi Jogvédő 'Intézet?” című írásbeli választ igénylő kérdésükre -
feladatkörömben eljárva - az alábbi tájékoztatást adom .

A Kisebbségi Jogvédő Intézet célja, hogy hozzájáruljon a határon túli magyarság
jogvédelmének erősítéséhez, az e területen kiemelkedő szerepet játszó egyéniségek
és szervezetek támogatásához .

Mivel az Intézet küldetésének tekinti a Kárpát-medencei magyaro k
jogvédelmének elősegítését, a határon túli magyarságot ért jogsérelmek ellen i
hatékony fellépést, illetve e jogsértések jöv őbeni visszaszorítását, már 12 állandó
jogsegélyszolgálati partnerrel rendelkezik és 16 állandó jogsegélyszolgálati irodá t
működtet Erdélyben, Felvidéken, a :Vajdaságban, Kárpátalján és a Drávaszögben .

Jelenleg 26 konkrét ügy áll a Kisebbségi Jogvéd ő Intézet gondozásában .
Erdélyben például a marosvásárhelyi kétnyelv ű utcanév táblák, a Székely Szabadság
Napja ügyében, illetve a Fenyő Szálloda ügyében is a partnerirodák látják el a jogi
képviseletet . Felvidéken egyebek mellett a civil szervezetek bejegyzésével, a
szabadon választható tanórák számának csökkentésével kapcsolatos ügyet, illetv e
Gubík László állampolgársági ügyét képviseli partnerünk . A Délvidéken a temerin i
fiúk jogvédelmét látja el ügyvédjük, a Muravidéken pedig a magya r
nyelvhasználathoz való jogok megsértésére hívja fel a figyelmet jogászuk .

A nemzetközi fórumok előtti képviselet tekintetében ki kell emelni a párkány i
televízió ügyét, amely az Emberi Jogok Európai Bírósága előtt áll, illetve a Kohéziós
politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért
elnevezésű polgári kezdeményezés ügyét az Európai Unió Luxemburg i
Törvényszéke előtt, amelyben az Intézet partnerének nevéhez fűződik Kovászna
megye beavatkozásának képviselete .
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Az Intézet kiemelt figyelmet fordít arra is, hogy megismertesse magát mind a

Kárpát-medencei jogászokkal, mind a jogkereső nemzettársainkkal . Munkatársai
részt vettek több Kárpát-medencei nyári szabadegyetemen, külhoni konferenciákon

és rendezvényeken. A fiatal külhoni jogászok számára pedig két nyári egyetemet i s
szervezett, amely - új ismeretek megszerzése mellett - kiváló alkalmat nyújtot t

tapasztalatcserére, konzultációra, illetve Alumni hálózat kiépítésére .

A felsoroltakon kívül a Kisebbségi Jogvédő Intézet saját konferenciákat, illetv e
továbbképzést is szervez, valamint kiadványokat is megjelentet (például a

Kisebbségvédelem Európában cím ű kiadványt) .

A Kisebbségi Jogvédő Intézet szerteágazó tevékenysége lefedi a Kárpát-medence
minden régióját, hatékony jogsegélyt nyújt a külhoni magyarok részére, aki k
bizalommal fordulhatnak mind közvetlenül az Intézethez, mind annak partnereihez ,

irodáihoz.

Budapest, 2015. november 23 .
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Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2 .

melléklet 43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldö m

Sneider Tamás és Szávay István (Jobbik) országgy űlési képviselők „És eközben a

Kisebbségi Jogvédő Intézet?” című , K/7333. számú írásbeli választ igénylő kérdésükre

adott válaszomat .

Budapest, 2015. november 23 .

Tisztelettel :

dr.mjén Zsolt

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3 . Telefon : (06 1) 795 6975 Fax : (06 1) 795 0385
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